

无尘拆违建,边拆边洒水

市北城管拆除超期临时建筑,拆违1500平方米洒了10吨水

本报3月25日讯(记者 程凌润 通讯员 夏夫明) 25日,青岛市市北城管执法局拆除了莱钢立交桥附近一处超期近三年的临时建筑,为防尘城管部门一边拆违建,一边洒水,拆除1500平方米的违法建筑共用了10吨清水。

为迎接2014年青岛世界园艺博览会,市北区决定对辖区内通往世园会的哈尔滨路、黑龙江路等城市主干道可视范围和世园会辐射区域开展集中整治。其中,位于黑龙江路155号的逾期未拆临时建筑,是本次环境整治的重中之重。

25日上午10点,在莱钢立交桥附近的黑龙江路上,记者看到百余米长的临街商铺仅剩下了墙体构架,商铺前面停放着一辆大型铲车和一辆洒水车,几十名城管执法人员还在现场拉起了数百米的警戒线。

“临街商铺共有20家,都是超期临时建筑。”市北城管执法局合肥路中队队长赵胜利介绍,在建设莱钢立交桥的时候征用了某单位用地,市北区政府批准由该单位自行建设了3000多平方米的临时建筑,用于占地补偿,其《临时建设工程规划许可证》有效期为2008年5月16日至2010年5月15日,临建单位把房屋出租给20家经营单位,年租金



市北城管拆除莱钢立交桥附近的逾期临时建筑时,为了防尘,边拆边洒水。程凌润 摄

收入60万元。目前,此处临时建筑已经超期近三年,所有商铺的租赁合同已经到期。

记者在现场看到,施工人员开动挖掘机把违法建筑的墙体推倒,附近几名园林工人则拿着水管在拆违现场洒水,拆违过程中基本上看不到多少尘土。

市北城管执法局拆违中队

队长李树山称,由于春季天气干燥,钢筋混凝土结构的超期临时建筑在拆除过程中会产生大量尘土。为防尘,城管部门协调园林部门在拆违现场洒水。现场一名李姓园林工人介绍,洒水车里面共有10吨清水,全部是地下水,为了达到良好的除尘效果,他们特意准备了70多米长的水管。

小贼偷网吧 专爱偷一家

本报3月25日讯(通讯员 李云海 记者 刘腾腾) 男子缺钱伸贼手,监控底下偷走网吧收银处的1000多元钱。半个月后,男子又来同一家网吧伺机下手,被民警瓮中捉鳖。

3月9日凌晨4时许,城阳派出所接到辖区某网吧老板报警,网吧收银处的1000余元营业款不翼而飞。民警随后调看了监控录像。录像显示,当日凌晨4时许,网管小李起身去厕所后,他旁边正在上网的一名男子迅速走到收银处,用力拉开吧台的抽屉,拿到钱后迅速离开。

民警根据监控中男子的体貌特征,在网吧周边地带展开排查走访。3月22日下午,警方再次接到网吧老板的报警,称刚走进网吧的一名男子与监控中的嫌疑人非常像。接警后,民警迅速

赶到网吧,确定嫌疑人后将他抓获。

经审讯,20岁的嫌疑人金某对自己的盗窃行为供认不讳。金某称,他初中毕业后就辍学在家,从黑龙江老家来到城阳几个月后一直没有找到合适的工作,手头也十分拮据。一次在网吧上网时,金某突然想到,网吧夜间值班的网管通常比较懈怠,这时趁机拿走收银台的一部分钱,一定不会有人察觉。金某觉得这是一个“来钱”的机会,打定主意后,他就开始物色能下手的网吧。第一次成功得手后,3月22日下午,金某换了发型和衣服,再次来到上次得手的网吧伺机作案,结果被瓮中捉鳖。

目前金某已被城阳警方刑事拘留。

李沧区积极推进企业计生协会建设

近年来,李沧区人口计生局、计划生育协会积极推进企业计生协会建设,在辖区大企业、中小型企业扩大计生协会会员覆盖面,开展丰富多彩的计生协会活动,有效地提高了企业人口计生管理服务水平。

围绕三项工作:一是继续加强企业基层协会组织建设,以青钢、利客来企业计生协会为榜样,充分发挥“婚育新风进万家”活动阵地作用,健全基层协会组织网络,不断扩大企业计生协会覆盖面,实现大企业100%建会,中小企业70%以上建会的目标;二是以“婚育知心大课堂”活动为平台,深入开展丰富多彩、形式多样、特色鲜明的计生宣传活动,积极调动企业职工参与企业计生协会的热情;三是以企业计生协会为基础,制作并发放1000余份人口计生管理服务意见征询卡,了解和收集企业育龄职工对婚育知识、人口计生工作的需求和建议。

开展两项活动:一是按照基层计生协会工作制度要求,结合

和谐(幸福)家庭促进计划,继续组织开展好婚育知心大课堂活动,力争全年在各企业开讲10场次以上;二是扩大宣传覆盖面,根据企业流动育龄妇女的不同需求,在“5.29”计生协会纪念日、“7.11”世界人口日、“12.1”世界艾滋病日广泛开展生殖健康、艾滋病、性病预防等知识培训,丰富企业流动育龄妇女生殖健康方面的知识。

突出三个重点:一是建立企业基层协会组织,督促企业落实分管领导、工作人员职责,坚持把职工作为计生受益的主体;二是定期开展查环、查孕、查病为核心的生殖保健服务,确保企业职工每年两次定期生殖健康检查,立生殖健康档案,完善计划生育网络组织,免费为企业重点服务管理对象发放计生用品。三是进一步落实计划生育法定的各项优惠政策,确保独生子女父母奖励费、退休一次性养老补助的足额发放,不断完善独生子女困难家庭的利益导向机制。

(丁之)

惯偷盗窃,专门“杀熟”

男子到朋友工作的汽修厂进行搬家式盗窃,即将“四进宫”

本报3月25日讯(通讯员 武峰 记者 刘腾腾) 刚出狱一个月就手痒,已有三次前科的惯偷就又开始老本行,挑朋友工作的一家汽修厂进行搬家式盗窃,专门“杀熟”。24日,警方锁定嫌疑人的位置后将他抓获。

今年35岁的张某是泰安人,曾因盗窃被判入狱三次。今年2月6日,张某出狱后找了一份开车的工作,每月月底发工资。由于手头缺钱,张某又手痒了。于是,他就打算再干老本行。想到有个朋友在埋口路的一家汽车修理厂工作,张某就把算盘打到汽修厂的身上。张某一有空就到这家汽修厂找朋友,时间

一长,他和汽修厂的工作人员都混了个脸熟,在汽修厂来去自如。3月11日早上6点多,趁汽修厂的工作人员上班前,张某开着一辆面包车来到这家汽修厂,顺利进入车间盗窃。

25日,记者在警方提供的视频监控上看到,张某进入车间后,将车间里的电瓶、起动机和水箱等汽车配件搬到自己开来的面包车上,俨然是进行“搬家式”盗窃。将面包车塞满后,张某就驾车离开汽修厂。就这样,从3月11日至3月21日,张某先后四次到该修理厂实施盗窃,盗窃电瓶8个,起动机10个、

水箱3个以及其他一些汽车配件,总价值约8000多元。

3月22日,汽修厂的工作人员发现车间被盗,立即到华阳路派出所报了案。警方调取车间里的监控录像,发现窃贼正是车间一名员工的朋友。锁定嫌疑人后,3月24日,警方将再次来修理厂的张某抓获。

25日,记者在华阳路派出所见到了张某。面对记者,张某始终低着头不发一语。民警介绍,张某在盗窃得手后,将赃物全都卖至位于308国道上的废品收购站,共拿到赃款800多元。目前,张某已被警方刑拘,已有三次前科的他面临“四进宫”。

广度

日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力。

高度

办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力。

温度

省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨。